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Classe de 4¢

Corrigé de I'exercice 1

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.

32 x 10719 % 0,25 x 103
1000 x (10-2)
32 x0,25 10710+3
= X
1 000 10—2x2
A =0,008 x 10774
A=8x10"3x1073

A=8x10"°

Corrigé de I'exercice 2

0,2 x 1072 x 0,9 x 1019
B = -
1,44 x (103)

0,2x0,9 1072t10
= X
1,44 103%5
B =0,125 x 10871°
B=125x10""x 107"

B=125x%x10"%

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.

2 700 x 1071 x 14 x 10710

6 x (10-3)”
2700 x 14 10~ 1+(=10)
X
6 10-3%2
A= 6300 x 10" 11-(=6)
A=63x10°x10"°

A:

A=6,3x10"2

Corrigé de I'exercice 3

210 x 1072 x 0,7 x 103
5600 x (104)"

210 x 0,7 1079*3
= X
5 600 10%x4
B = 0,026 25 x 1076716

B =2625x10"2 x 1072

B =2625x10"%4

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.

2400 x 1075 x 4,9 x 10?
- 84 x (10-5)°
A 2 400 x 4,9 y 107642
84 10-5x3
A =140 x 107419
A=14x10%x 10"

A=14x10"

Corrigé de I'exercice 4

0,45 x 1072 x 2,5 x 1078

1 800 x (103)°

0,45 x 2,5 1079+(=8)
= X
1 800 103x3
B = 0,000 625 x 1071779

B=06,25x10"% x 10726

B =6,25 x 10730

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.

0,3 x 10! x 2,7 x 1073
300 x (10-7)*

0,3x2,7 1013
A= X
300 10-7x3
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A =0,002 7 x 10727(=21)
A=27x10"% x 10*

A=27x100

Corrigé de I'exercice 5

72x 1077 x 7 x 1076
28 x (103)°
72x7 10776

T T8 T 103xd

B =18 x 10713712
B=18x10'x10"%

B=18x10"*

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.

70 x 1071 x 30 x 103
A= =
1,4 x (1010)
70 x 30 107!*3
- 1,4 X 1010x3
A =1 500 x 102739
A=15x10%x 10728

A=15x10"%

Corrigé de I'exercice 6

18 x 1079 x 56 x 1010
12,6 x (10-6)

18 x 56 1079+10
= X
12,6 10—6x2

B =80 x 101-(-12)
B=28x10' x 1013

B=28x10"

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.

250 x 107 x 24 x 107!

150 x (104)*
250 x 24  107+(=1)
A —

T 150 1004

A =40 x 105716
A=4x10"' x 10710

A=4x10""?

1000 x 1078 x 7 x 1072

175 x (10-7)?
1000 x7 1076+(=2)
B = X
175 10-7%2

B =40 x 1078 (-14)

B=4x10" x 108

B=4x10"
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